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ACOG JFs
35% of all GO fellows

51% of all CFP fellows

35% of all MFM fellows

48% of all REI. fellows

45% of all FPMRS fellows

46% of all MIGS fellows
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CREOG Exam Resident Survey 2022: 
Insurance Gap/COBRA
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> 80 of all Ob/Gyn residents nationally



CREOG Exam Survey 2022
Considering Income Gap
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